GAZİANTEP ÜNİVERSİTESİ KATKI PAYI/ÖĞRENİM ÜCRETİ İŞLEMLERİ
Harç Yatıracak Öğrencilerimiz:
a) Lisans ve Önlisans 2. öğretim öğrencileri harç yatıracaktır.
b) Lisans programlarında hazırlık hariç 8 yarıyılı sonunda öğrenimini tamamlamamış öğrenciler ile Önlisans programlarında 4 yarıyılı sonunda öğrenimini tamamlamamış öğrenciler harç yatıracaktır.
c) Yabancı uyruklu öğrenciler harç yatıracaktır.
d) Yüksek lisans programlarında 4 yarıyılı sonunda öğrenimini tamamlamamış öğrenciler harç yatıracaktır.
e) Doktora programlarında 8 yarıyılı sonunda öğrenimini tamamlamamış öğrenciler harç yatıracaktır.
f) Lisanstan doktoraya kayıt yaptıran doktora programlarında 10 yarıyılı sonunda öğrenimini tamamlamamış öğrenciler harç yatıracaktır.
g) Üniversitemize dikey geçiş yoluyla gelen öğrencilerin, önlisans programlarında okudukları dönemlerinde dikkate alınması ve lisans programına dahil edilmesi ile ilgili Yüksek Öğretim Kurulu Başkanlığının 31.07.2013 tarihli yazısına göre (hazırlık hariç) lisansta 5.yarıyılını okuyanların katkı payı yatırması gerekmektedir.
h) [bookmark: _GoBack]27.06.2018 tarihli Resmi Gazetede yayınlanan 2018-2019 Eğitim-Öğretim yılı katkı payı/öğrenim ücretleri hakkında Bakanlar Kurulu Kararı’nın 10. maddesinin 3. bendinde birinci öğretim veya açık öğretim kapsamında bir programa kayıtlı iken aynı kapsamda ikinci bir yükseköğretim programına (çiftanadal programları hariç olmak üzere) kayıtlı olması halinde ikinci programa ait öğrenci katkı payı öğrencilerin kendileri tarafından skarşılanır. 
i) 667 sayılı KHK kapsamında kayıtlı öğrenciler harç yatıracaktır.

Katkı Payı Muafiyeti:
Katkı payı muafiyeti içeren Şehit ve Gazi çocukları öğrenci katkı payından muaftır. Öğrencilerin bu durumlarını gösteren belge getirmeleri gerekmektedir.

Öğrenci Katkı Payı / Öğrenim Ücretleri listesi için tıklayınız.
